



## **Житель соседней республики признан виновным в незаконном хранении наркотического средства**



Собранные следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему бывшему сотруднику полиции одной из соседних республик. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 6 января 2019 года в сельском поселении Яндаре Назрановского муниципального района, сотрудниками МВД по Республике Ингушетия в ходе реализации оперативной информации, при личном досмотре у осужденного изъято наркотическое средство в крупном размере, которое он незаконно хранил без цели сбыта.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно.

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1414249>